



**CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2024 - 1º RETIFICAÇÃO MUNICÍPIO DE  
CANHOTINHO/PE SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE, CULTURA,  
TURISMO, EMPREGO E JUVENTUDE**

O Município de Canhotinho/PE por meio da Secretaria Municipal de esporte, cultura, turismo, emprego e juventude, mediante as verbas destinadas pela Lei Paulo Gustavo (LC 195/2022), em razão da quantidade de inscrições recebidas, torna pública a primeira retificação no Edital de Chamada Pública nº 001/2024, Edital Cultural Audiovisual, cuja alteração está a seguir elencada:

NO CRONOGRAMA, ONDE SE LÊ:

**9. CRONOGRAMA**

| ETAPA  | PERÍODO                   | DURAÇÃO |
|--|---------------------------|---------|
| Período de Inscrição                           | 25 de junho a 02 de julho | 08 dias |
| Análise das Propostas                          | 03 a 05 de julho          | 03 dias |
| Divulgação do Resultado                        | 08 de julho               | 01 dia  |
| Fase Recursal da Seleção                       | 09 de julho               | 01 dia  |
| Resultado Final                                | 10 de julho               | 01 dia  |
| Assinatura do TEC (Termo de Execução Cultural) | 15 a 18 de julho          | 04 dias |
| Pagamento do prêmio                            | 22 a 31 de julho          | 08 dias |



LEIA-SE:

| ETAPA  | PERÍODO                   | DURAÇÃO |
|--|---------------------------|---------|
| Período de Inscrição                           | 25 de junho a 02 de julho | 08 dias |
| Análise das Propostas                          | 03 a 05 de julho          | 03 dias |
| Divulgação do Resultado                        | 15 de julho               | 01 dia  |
| Fase Recursal da Seleção                       | 17 de julho               | 01 dia  |
| Resultado Final                                | 18 de julho               | 01 dia  |
| Assinatura do TEC (Termo de Execução Cultural) | 19 a 22 de julho          | 04 dias |
| Pagamento do prêmio                            | 23 a 01 de agosto         | 08 dias |